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«ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΜΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» 
 
 

ΣΚΟΠΟΣ  

Η ενίσχυση υφιστάμενων πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων του Τουρισμού για τον 
εκσυγχρονισμό τους, την ποιοτική αναβάθμιση τους και τον εμπλουτισμό των παρεχόμενων 
προϊόντων και υπηρεσιών, ώστε να βελτιώσουν την θέση τους στην εσωτερική και διεθνή  
τουριστική αγορά. 

 
ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 

Υφιστάμενες πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται αποκλειστικά 
στον Τουρισμό και απασχολούν κατά μέσο όρο την τελευταία τριετία τουλάχιστον μια (1) ΕΜΕ 
μισθωτής εργασίας.  

 
ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 Εκσυγχρονισμός και ποιοτική αναβάθμιση των κτιριακών και λοιπών υποδομών, 
 Παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας / ύδατος, 
 Παρεμβάσεις εμπλουτισμού του προσφερόμενου προϊόντος με νέες υπηρεσίες (επέκταση 

σε εναλλακτικές μορφές, παρεμβάσεις για ΑΜΕΑ, κλπ), 
 Πιστοποιήσεις υποδομών και υπηρεσιών, 
 Προβολή - προώθηση των επιχειρήσεων σε αγορές στόχους,  
 Αμοιβές τρίτων (π.χ. αμοιβές συμβούλων) 
 Μισθολογικό κόστος υφιστάμενου ή νέου προσωπικού 

Ως έναρξη επιλεξιμότητας των δαπανών ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής 
πρότασης. 
 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 15.000€  - 150.000 € 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ: κατά μέγιστο στο 40% των επιλέξιμων δαπανών του επενδυτικού σχεδίου 
και προσαυξάνεται κατά 10%, σε περίπτωση πρόσληψης νέου προσωπικού.  
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης 
ένταξης του επενδυτικού σχεδίου. 
 

Η εταιρεία «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Σύμβουλοι Ανάπτυξης ΕΠΕ» έχοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα 
εξειδικευμένο και άρτια εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό, μπορεί να στηρίξει αποτελεσματικά τις 
επιχειρήσεις στην αξιοποίηση χρηματοδοτήσεων εθνικών και κοινοτικών πόρων, από τη στιγμή σύνταξης 
του επενδυτικού πλάνου για την υπαγωγή τους στο εκάστοτε πρόγραμμα έως και την υλοποίηση της 
επένδυσης.   

 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία σχετικά με τις 
χρηματοδοτικές ευκαιρίες για την υλοποίηση των επενδυτικών σας σχεδίων.  


